

Житель Сарапула подозревается в незаконном хранении наркотиков

В Сарапуле в ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» задержан подозреваемый в незаконном хранении наркотических средств.

38-летний местный житель был задержан в подъезде дома по ул. Гончарова с синтетическим наркотиком «PVP» массой 0,34 грамма. Ранее подозреваемый уже привлекался к уголовной ответственности за совершение аналогичного преступления.

В настоящее время по факту незаконного хранения наркотических средств возбуждено уголовное дело.

Инспектор направления по связям со СМИ